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Ata da décima quinta sessão Ordinária, realizada ao vigésimo dia do mês de maio do ano 

de dois mil e vinte e quatro. Na abertura o Presidente convida todos para ficarem de pé 

para oração do Pai Nosso. Na sequência o Presidente passa a palavra ao 1° Secretário que 

faça a leitura da ata da 14a sessão ordinária e da P sessão extraordinária. Após a leitura, a 

mesma é colocada em discussão e votação, é discutida pela Vereadora Jislaine Pereira 

Ferraz que pede que conste na ata que foi ofendida de "professorinha", pela Vereadora 

Angélica de Oliveira Lima que pede que conste na ata a falta de respeito e a falta de decoro 

nas falas do Vereador Héctor Augusto Siena Gobetti, e pelo Vereador Héctor Augusto 

Siena Gobetti que pede se seja na integra as falas do Vereador e das Vereadoras. Na 

sequência o Presidente defere a solicitação de edição da ata, e fala que é Presidente da 

Câmara, porém a hora que os vereadores estão em debate, cada Vereador é responsável por 

sua fala. Na sequência o 1° secretário, Vereador Mário Torres Bittencourt Júnior faz a 

leitura das matérias: Oficio n° 0122/2024 — GAB — Encaminha resposta do Oficio n° 

050/2024 da matéria aprovada pelos Nobres Vereadores conforme as Indicação n°068/2024 

encaminhado ao Executivo Municipal; Oficio n° 0123/2024 — GAB — Encaminha resposta 

do Oficio n° 054/2024 das matérias aprovadas pelos Nobres Vereadores conforme as 

Indicações n° 069, 070, 071, 072, 073/2024 e Requerimento n° 012/2024 encaminhado ao 

Executivo Municipal; Oficio n° 0124/2024 — GAB — Encaminha resposta do Oficio n° 

058/2024 enviado ao Executivo Municipal, referente a ACIT solicitando as medidas sobre 

frequentes casos de furtos nos estabelecimentos comerciais; Oficio n° 0125/2024 — GAB - 

Convite para participar da audiência pública para avaliação do cumprimento das Metas 

Fiscais relativo ao 1aQuadrimestre que será realizado no dia 28 de Maio de 2024 as 

09:30hs no espaço do salão da Câmara Municipal de Tamarana; Oficio n° 001/2024/SR 

Norte do Paraná —Encaminha resposta ao Requerimento n° 006/2024 de autoria do 

Vereador Anauto Souza de Gouvea; Indicação 087/2024 —de autoria do vereador 

Anauto Souza de Gouvea- Solicita ao Executivo junto a Secretaria responsável, que seja 

feito redutor de velocidade na Rua Matias Lemes Gonçalves n° 206, indicação deferida; 

Indicação 088/2024 —de autoria do vereador Juninho Bittencourt-Requer ao executivo 

patrolamento, moledamento, abertura de caixas da água e compactação na estrada que se 
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inicia no Banco da Terra na água da Mina, passando pelo Sítio do Sr Valdecir 

Raimundo,indo até o final da estrada no Sítio do Sr Rui Amaral, iindicação deferida; 

Indicação 089/2024 —de autoria do vereador Hector Augusto Siena Gobetti-Solicita ao 

Executivo junto a Secretaria responsável, que seja feito redutor de velocidade na Rua 

Domingos Apolinário da Silva n° 44, Jardim Europa, indicação deferida; Indicação 

090/2024 —de autoria da vereadoraAngelica de Oliveira Limae apoiadora Jislaine 

Pereira Ferraz -Solicita ao Executivo Municipal, providências para estudos de 

demarcação de divisão de pista no trajeto da recente obra "pedra irregular" e possível e 

necessária utilização de placas para sinalização vertical nesta mesma via,indicação 

deferida; Requerimento n° 017/2024 — de autoria do vereador Hector Augusto Siena 

Gobetti -Requer informações sobre o Projeto de duplicação da PR 445, do trecho de 

Lerroville até Irerê, bem como a construção de um viaduto/trincheira no acesso ao Distrito 

de Lerroville, o requerimento é colocado em discussão, é discutido pelo autor Vereador 

Héctor Augusto Siena Gobetti, pela Vereadora Jislaine Pereira Ferraz, pela Vereadora 

Angélica de Oliveira Lima e pelo Vereador Mário Torres Bittencourt Júnior, na sequência 

é colocado em votação, sendo aprovado por 08 X 00 votos. Requerimento n° 018/2024 — 

de autoria do vereador Hector Augusto Siena Gobetti- Requer informações sobre a 

Defesa Civil do Município, o requerimento é colocado em discussão, é discutido pelo autor 

Vereador Héctor Augusto Siena Gobetti, na sequência é colocado em votação, sendo 

aprovado por 08 X 00 votos. Tribuna Livre — Por solicitação do Vereador Hector Augusto 

Siena Gobetti — O Sr Junior Cesar Poloni dos Santos, para falar acerca da duplicação da PR 

445, bem como a construção da trincheira/viaduto do acesso ao distrito de Lerroville. O 1° 

Secretário Vereador Mário Torres Bittencourt Júnior, afirma que por conta de 

compromissos particulares, o convidado não vir. Tribuna Livre — Por solicitação da 

Vereadora Angélica de Oliveira Lima —o Sr. Cléverson Nunes Rodrigues Diretor jurídico e 

a Sra. Julianna Mendes, arquiteta e urbanista da SEMV Projetos Governamentais, e para 

falar sobre os Projetos de Leis complementares do Plano Diretor. Os Convidados, saúdam 

vereadores e público presente, respondem à questionamentos de todos os vereadores e 

vereadoras acerca da temática da inscrição na tribuna livre, se colocam a disposição para 

qualquer esclarecimentos e agradecem à oportunidade de falar sobre o assunto da 

convocação. Não havendo mais matérias para o expediente o Presidente passa para a 
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palavra livre e questiona o 2° Secretário se há vereadores inscritos: Fazem o uso da palavra 

o Vereador Mário Torres Bittencourt Júnior, o Vereador Héctor Augusto Siena Gobetti, a 

Vereadora Angélica de Oliveira Lima, o Vereador Silvano Rodrigues de Oliveira, o 

Vereador Anauto Souza de Gouvea, a Vereadora Jislaine Pereira Ferraz, o Vereador Elias 

Ferreira de Morais que declina da palavra e o Vereador Tega Fabiano. Não havendo mais 

inscritos o Presidente passa a palavra à Vereadora Jislaine Pereira Ferraz para falar como 

liderança do Executivo. Na sequência, deseja boa tarde a todos e declara encerrada a 

prente sessã , que p 	constar, eu, Luiz Carlos Mello da Silva 

(..: 

ciojut  

1....G". 5 	Naut.),  Assistente Legislativo, digitei esta, 

conforme arquivo na Midia, arquivada nesta secretaria em ordem numérica e que, após a 

aprovação, será devidamente assinada pelo 1° Secretário Mário Torres Bittencourt Júnior e 

pelo Presidente Mario Cesar Fabiano. Sala das Sessões, ao vigésimo dia do mês de 

2024. 
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